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лідія іЗоВіТоВА,
голова Національної асоціації адвокатів україни, 

за посадою голова Ради адвокатів україни

Шановні учасники конференції, високоповажні гості!
Від імені Національної асоціації адвокатів України, Ради адвокатів України 

дозвольте висловити вам свою повагу і привітати з відкриттям міжнародної 
конференції із такої актуальної теми.

Усього через 20 днів ми відзначатимемо першу річницю з дня набрання 
чинності новим Кримінальним процесуальним кодексом (КПК) України. Що 
він приніс для адвокатів? Новий Кодекс визначає, що захисником може бути 
винятково адвокат, відомості щодо якого внесено до Єдиного реєстру адво-
катів України. Тобто відтепер захист покладається на особу, яка здійснює не-
залежну професійну діяльність, а її професійні права, честь, гідність гаран-
туються та охороняються Конституцією України та спеціальним Законом 
«Про адвокатуру та адвокатську діяльність». Таким чином була припинена 
12-літня дискусія щодо можливості допуску до захисту у кримінальному 
провадженні, крім адвокатів, інших фахівців у галузі права.

Так, це – монополія адвокатури на захист. Це – монополія незалежних про-
фесійних захисників, яка закріплена новим КПК, що підвищує якість захисту. 
Це є здобутком нашого суспільства. Це є здобутком нашої держави. І ці здо-
бутки вітаються адвокатською спільнотою, яка сьогодні об’єдналась у неза-
лежну професійну організацію – Національну асоціацію адвокатів України. 

До речі, того самого дня, коли суспільство України відзначатиме річницю 
з дня набрання чинності КПК України, українські адвокати відзначатимуть 
річницю заснування Національної асоціації адвокатів України. Тобто ми – 
дуже молода інституція, а наші регіональні органи самоврядування ще мо-
лодші, деяким з них немає навіть півроку. 

Думаю, що сьогоднішня дискусія буде точитись довкола питань практич-
них можливостей для реалізації принципу рівності і змагальності в кримі-
нальному судочинстві, практичного застосування статусу та повноважень 
сторони захисту при збиранні доказів, щодо того, як діє імунітет захисників 
і адвокатів при проведенні негласних слідчих дій.

Бажаю всім учасникам конференції успіху, натхнення в тих майбутніх дис-
кусіях, на які ми сьогодні очікуємо. Дякую.


